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организация-участник) и (или) организация (научная организация, медицинская организация, организация культуры, физкультурно-спортивная или иная организация), обладающая ресурсами для осуществления образовательной деятельности по сетевой образовательной программе (далее - организация, обладающая ресурсами).

Сторонами договора о сетевой форме могут являться несколько организаций-участников.
Образовательная организация-участник (за исключением иностранных образовательных организаций) реализует часть сетевой образовательной программы на основании лицензии на осуществление образовательной деятельности по соответствующему виду образования, по уровню образования, по профессии, специальности, направлению подготовки (для профессионального образования), по подвиду дополнительного образования, к которым относится соответствующая часть сетевой образовательной программы.
Сетевая образовательная программа в соответствии с договором о сетевой форме утверждается базовой организацией самостоятельно либо совместно с образовательной организацией-участником (образовательными организациями-участниками).
В случае, когда сетевая образовательная программа утверждается базовой организацией самостоятельно, образовательная организация- участник разрабатывает, утверждает и направляет базовой организации для включения в сетевую образовательную программу рабочие программыреализуемых ею частей (учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, иных компонентов), а также необходимые оценочные и методические материалы.
Рабочие программы реализуемых иностранной образовательной организацией частей сетевой образовательной программы включаются в нее на соответствующем языке обучения.
1.	Использование сетевой формы предусматривается образовательной программой, на которую осуществляется прием на обучение обучающихся, либо осуществляется переход к использованию сетевой формы в период реализации образовательной программы с внесением изменений в образовательную программу в порядке, установленном локальными нормативными актами базовой организации.
2.	При приеме на обучение по сетевой образовательной программе обучающийся зачисляется в базовую организацию на обучение по указанной программе.
3.	Зачисление в образовательную организацию-участника при реализации в сетевой форме основных образовательных программ и дополнительных образовательных программ осуществляется путем перевода в указанную организацию без отчисления из базовой организации в порядке, определяемом локальными нормативными актами указанной организации.
Зачисление обучающихся в организацию, обладающую ресурсами, не производится.
4.	Обучающиеся по сетевой образовательной программе являются обучающимися базовой организации, а в период реализации части сетевой образовательной программы в образовательной организации-участнике - также обучающимися указанной организации.
На период реализации части сетевой образовательной программы в образовательной организации-участнике обучающиеся не отчисляются из базовой организации.
5.	Выплата обучающимся по сетевой образовательной программе стипендий и других денежных выплат, предоставление иных мер социальной поддержки,	предусмотренных законодательством об	образовании, осуществляется базовой организацией в течение всего срока реализации сетевой образовательной программы.
По решению организации-участника обучающимся может быть назначена дополнительная стипендия, иные денежные выплаты, предоставлены дополнительные меры социальной поддержки в порядке, определяемом указанной организацией. Установление указанных стипендий или иных денежных выплат, предоставление дополнительных мер социальной поддержки не является основанием для отмены либоприостановления базовой организацией выплаты стипендий, иных денежных выплат или предоставления установленных мер социальной поддержки.


Освоение части сетевой образовательной программы в образовательной организации-участнике сопровождается текущим контролем и промежуточной аттестацией, проводимой в формах, определенных учебным планом сетевой образовательной программы, и в порядке, установленном образовательной организацией-участником.
Результаты промежуточной аттестации, проводимой образовательной организацией-участником, являются результатами промежуточной аттестации по сетевой образовательной программе и не требуют зачета в базовой организации.
По завершении освоения в полном объеме части сетевой образовательной программы обучающиеся отчисляются из образовательной организации-участника в связи с завершением обучения.
В случае, если сетевой образовательной программой предусматривается проведение итоговой (государственной итоговой) аттестации обучающихся совместно базовой организацией и образовательной организацией- участником, отчисление обучающихся осуществляется после проведения итоговой (государственной итоговой) аттестации.
Лицам, успешно освоившим сетевую образовательную программу и прошедшим итоговую (государственной итоговую) аттестацию (далее - выпускники), базовой организацией выдаются документы об образовании и (или) о квалификации. В случае, предусмотренном договором о сетевой форме, наряду с указанными документами выпускникам выдаются документы об образовании и (или) о квалификации образовательной организации-участника.
Выдача документов об обучении по сетевым образовательным программам, не предусматривающим проведение итоговой (государственной итоговой) аттестации, осуществляется в случаях и порядке, предусмотренных договором о сетевой форме.
Финансовое обеспечение реализации сетевой образовательной программы, в том числе использования ресурсов организаций-участников, определяются договором о сетевой форме.
Организации-участники не вправе взимать плату с обучающихся за реализацию части сетевой образовательной программы и (или) предоставление ресурсов для ее реализации.
В случае невозможности участия организации-участника в реализации сетевой образовательной программы (в том числе в связи с прекращением ее деятельности, приостановлением действия или аннулированием лицензии на осуществление образовательной деятельности образовательной организации-участника) договор о сетевой форме подлежитизменению и (или) расторжению, а реализация оставшихся частей сетевой образовательной программы осуществляется базовой организацией без использования сетевой формы после внесения изменений в образовательную программу в порядке, определяемом локальными нормативными актами указанной организации.
При наличии обучающихся, не завершивших освоение сетевой образовательной программы в установленный срок (в том числе в связи с академическим отпуском, отпуском по беременности и родам, отпуском по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет), по истечении срока договора о сетевой форме указанный договор может быть продлен, либо реализация оставшихся частей образовательной программы осуществляется базовой организацией без использования сетевой формы. С согласия указанных обучающихся или родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, не имеющих основного общего образования, может быть осуществлен переход на другую сетевую образовательную программу, реализуемую в соответствии с иным договором о сетевой форме.
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MOPSIIOK OPTAHU3ATIUN 1 OCYIIECTBJIEHU OBPA3OBATEJBHOM
JIESITEJIBHOCTH TIPH CETEBOI1 ®OPME PEAJIN3ATIMH
OBPA3OBATEJBHBIX IPOTPAMM

1. Topsnox OpraHu3aluy u OCYLIECTBIEHH 06pa3oBaTeNbHONR
ﬂemenwocmnpnceTeBoﬁq)opmepeanmauuno6pa3013aTem>bexnporpaMMyCTaHaBnnBaeTnpanun
aopraumauuunocymecTBneH14sxo6pa3oBaTenLHoﬁneﬂTeanocmnpnceTeBoﬁ(popmepeanmaunuo
GpasoBaTeNbHBIX NPOTpamMM  (Jajiee  COOTBETCTBEHHO —ceteBas (hopma, 0OpasoBATEIBHBIE
TIPOrpaMMBl).

2. Ceresast (opma obecrieynBaeT BO3MOXKHOCTb OCBOEHHUS
00yHaIonMMHCsI00pa3oBaTe/bHON  IPOrpaMMbl - 1 (W) OTZENBHBIX YYEOHBIX TPEAMETOB,
Kypcos,1114cunmmH(Moz(yneﬁ),npaxrmm,HHHXKOMHOHCHTOB,npenyCMoTpeHHon6pa3<>BaTensH
BIMH nporpaMMaMu (B TOM qucne pasIMYHBIX BUIA, YPOBHSA u
(unu)HanpaBneHHocm),cucnon53oBaHHeMpecypcOBHeCKonLKonpraHmauHﬁ,ocymecmnmomnx
06pa30BaTeﬂbHy}O}leﬂTeIleOCTb,BKII}O'-IaS{l/IHOCTpaHHbIC,aTaK)Ke,HpMHCO()XUZLHMOCTH,CHCHOJ‘IBSO
BAHHEMPECYPCOBHHBIXOPraHi3aLHii.

3. O6pa;;oaareanaﬂuemenbﬂocnnooGpasomrensHoﬁnporpaMMe,peaJmayeMoﬁcncnon
b30BaHHEMCeTeBOH(pOPMBI(aiee-
ceTeBaﬂo6pazosaTeanaﬂnporpaMMa),ocymecmnxemﬂnocpencmomB3anM0;1eﬁc*er1Me>K;(yopra
HmauuslMnBcoOTBeTcmnncuoroaopomoceTeBoﬁQ)opMepeanu3aunu06pazoBaTenBHoﬁnporpaMM
bi(1anee -710roBOpoceTeBOiihopME).

CeTeBaﬂOGpasOBaTenbHa;mporpammaMomeTBKn}oanBBceGﬂqacm,npenycMomeHHmeo6pa3
OBaTeIIbeIMI/IHpOFpaMMaMI/IpaSJ'[I/I‘{HLIXBMlIOB,ypOBHCfII/I(I/IHl/I) HarpaBICHHOCTEH.

4, CTOpOHaMH JI0r0BOpa 0 CETEBOM (opme ABIISIOTCA:

Gasopasd OpraHu3alMs - OPTaHW3ALMA, OCYLICCTBIAIOMAT 06pa3oBaTeNbHyl0 AeATeNbHOCTE, B
KOTOpYI0 00ydJatoLHACA MPHHAT Ha obyueH#e B COOTBETCTBUM CO crateeil 55 denepanbHOro
saxona ot 29 nexa6pst 2012 r. N 273-03 "06 obpasoanmn B Poccuiickoit depepanun” <2>
KOTOpasi HeCeT OTBETCTBEHHOCTh 32 pealu3aliio ceTeBoil  00pa3oBaTEIbHON IPOTrPaMMBIL,
OCYL[eCTB/ISET KOHTPOIb 3a  y4acTHEM OpraHp3alii-yyacTHHKOB B peanu3ali ceTeBoi
06pa3oBaTe/IbHOM IPOrpaMMBL;

OpraHu3alKs-yIacTHHK - OpraHmsalid, OCyIIECTBISIOMAs 06pa3oBATEIbHYIO JesTeNbHOCTD |
peamusyioLas JacTb CeTeBoit 06pa3oBaTENbHOM IPOrPaMMbI (oTnenbble yueOHbIE TIpeIMETBL,
KypCbl, JWCLMTUIHEBL (MOZYIH), HPAKTHKH, HHBIC KOMTIOHEeHTEI) (fanee - obpasopaTeibHasd
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